

IZVJEŠĆE

o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja
Odluke o 1. Izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu

Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno	Odluka o 1. Izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu/provedbu savjetovanja	Odsjek za upravljanje i održavanje komunalne infrastrukture, javnih i društvenih objekata, zaštitu okoliša, gospodarenje otpadom i poslove komunalnih djelatnosti
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Općinsko vijeće Općine Viškovo je na 28. sjednici održanoj 30. srpnja 2019. godine donijelo Odluku o komunalnom redu, a koja je objavljena u Službenim novinama Općine Viškovo broj 14/19.</p> <p>Prema odredbi članka 104. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18, 32/20) Odlukom predstavničkog tijela mora se osigurati mogućnost korištenja površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama.</p> <p>Državni ured za reviziju je po obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama lokalne samouprave na području PGŽ dana 4. studenog 2021. godine dostavio izvješće o obavljenoj reviziji u kojem je naložio Općini Viškovo Odlukom o komunalnom redu osigurati mogućnost korištenja površina javne namjene na način koji omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama, pa stoga prednje navedena izmjena i dopuna Odluke o komunalnom redu predstavlja usklađenje sa zakonskim odredbama i nalazom revizije.</p> <p>Nadalje, uvedena mogućnost postavljanja i lijepljenja plakata, oglasa i promidžbenog materijala na čekaonicama javnog gradskog prijevoza u svrhu političkog djelovanja i izborne promidžbe predstavlja usklađenje s općim aktom Općine kojim se uređuje privremeno korištenje javnih površina, zemljišta, objekata, uređaja i prostora u vlasništvu i na upravljanju Općine Viškovo u svrhu političkog djelovanja i izborne promidžbe.</p>
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 18. siječnja 2022. godine do 18. veljače 2022. godine.
Objava dokumenata za savjetovanje	Nacrt Odluke o 1. Izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu bio je objavljen na https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2022-godina
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću

Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.
---------------------------------------	---

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na Odluku o 1. Izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 21. veljače 2022. godine.

KLASA: 008-02/21-01/9
 URBROJ: 2170-35/04-07-22-3
 Viškovo, 21. veljače 2022. godine

Općinska načelnica
 Sanja Udović, dipl. oec.


